

В Норильске завели еще два дела после гибели младенца от голода. Главе города внесли представление

В Норильске возбудили еще два уголовных дела из-за смерти пятимесячного мальчика от истощения и обезвоживания. На этот раз под следствие попадут сотрудники органов профилактики, которые должны были следить за ситуацией в семье.

Трагедия произошла 17 декабря. Мать на несколько дней оставила младенца дома вместе с 15-летней сестрой и еще двумя маленькими детьми, которым исполнилось от одного года до двух лет. Как выяснилось, женщина начала уходить из дома надолго еще в сентябре, когда познакомилась с мужчиной. Она оставляла детям лишь минимальный запас еды и часто не реагировала на просьбы старшей дочери привезти продукты.

С ноября подростку пришлось заботиться о младших самостоятельно. Девочка дважды в день кормила их жидким кашем на воде. Из-за этого она перестала ходить в школу. Хотя мать привлекли к административной ответственности за пропуски дочери и подтвердили, что семья неблагополучная, органы профилактики не предприняли никаких действий. В Следственном комитете подчеркнули, что чиновники не поставили семью на персональный учет и не попытались забрать детей, чтобы ограничить мать в правах.

Только после смерти сына женщина вернулась домой и сама пришла к правоохранителям, однако задержали ее лишь на следующий день. Сейчас против нее ведут два дела: за убийство младенца и за покушение на убийство трех других детей. В отношении «неустановленных должностных лиц» Норильска возбудили дело по статье о халатности.

Прокурор также внес представления главе Норильска и главному врачу больницы, потребовав устраниТЬ нарушения. Ведомство направило представление в Главное управление Министерства внутренних дел по краю из-за бездействия полиции в работе с неблагополучными семьями. О необходимости усилить профилактику безнадзорности проинформировали и правительство края.

Сейчас младшие дети находятся в больнице, их жизни ничего не угрожает. Старшую дочь передали в социальное учреждение.

Автор: Александр Мур © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 921 26.12.2025, 06:52

URL: <https://babr24.com/?IDE=286520> Bytes: 2009 / 1928 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)